Приложение к товарной накладной № УТ-11966 от 26.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ФКУ ДПО МУЦ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ИНН 2465064530, 660111, Красноярский край, Красноярск г, Кразовская ул, дом № 8

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00022886	Молоко длит. 3,2 % 1,0 л	RU	Общество с ограниченной	06.05.2022	06.05.2022 - 05.05.2025
		т/п Школьное	Д-RU.PA03.B.43181/2	ответственностью "Испытательная		
			2	лаборатория "КОНТРОЛЬ-ТЕСТ"		
2	УТ-00022886	Молоко длит. 3,2 % 1,0 л	RU	Испытательный центр Общества с	29.05.2024	29.05.2024 - 28.05.2027
		т/п Школьное	Д-RU.PA04.B.55180/2	ограниченной ответственностью		
			4	"Испытательный Центр Вектор"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11967 от 26.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ФКУ ДПО МУЦ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ИНН 2465064530, 660111, Красноярский край, Красноярск г, Кразовская ул, дом № 8

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00008045	Филе куриное	POCC RU.ПH88.		23.07.2019	23.07.2019 - 22.07.2022
		заморож.1/12	H06900			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11968 от 26.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ФКУ ДПО МУЦ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ИНН 2465064530, 660111, Красноярский край, Красноярск г, Кразовская ул, дом № 8

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00016312	Сыр 50% Российский кг /	RU	Алтайская испытательная лаборатория	20.10.2023	20.10.2023 - 19.10.2026
		Барнаульский МК	Д-RU.PA08.B.90469/2	федерального государственного		
			3	бюджетного учреждения		
				"Федеральный центр охраны здоровья		
				животных"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11972 от 26.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ФКУ ДПО МУЦ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ИНН 2465064530, 660111, Красноярский край, Красноярск г, Кразовская ул, дом № 8

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00022182	Чай Индийский листовой	RU	Общество с ограниченной	31.07.2020	31.07.2020 - 30.07.2025
		100гр Релиш1/56	Д-RU.НВ42.В.01721/	ответственностью «МосГорТест»		
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11973 от 26.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ФКУ ДПО МУЦ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ИНН 2465064530, 660111, Красноярский край, Красноярск г, Кразовская ул, дом № 8

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00102277	Масло растительное	RU.PA05.B.40922/22	Татарская испытательная лаборатория	08.08.2022	08.08.2022 - 07.08.2027
		VIVID 1л 1/15шт		Федерального государственного		
				бюджетного учреждения "Центральная		
				научно-методическая ветеринарная		
				лаборатория"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11974 от 26.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ФКУ ДПО МУЦ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ИНН 2465064530, 660111, Красноярский край, Красноярск г, Кразовская ул, дом № 8

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00105542	Мука 1 сорт 1/50кг	RU.PA01.B.48015/22	Испытательная лаборатория	30.01.2022	30.01.2022 - 29.01.2027
				Алтайского филиала ФБГУ "Центр		
				оценки качества зерна" Уникальный		
				номер записи об аккредитации в		
				реестре аккредитованных лиц №РОСС		
				RU.0001.21ПК56		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11975 от 26.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: ФКУ ДПО МУЦ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ИНН 2465064530, 660111, Красноярский край, Красноярск г, Кразовская ул, дом № 8

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004391	Сухофрукты	EAЭC N RU Д-RU.AE67.B.04479/ 19	Орган по сертификации продукции и услуг ООО "Тверь-Сертификат"	30.09.2019	30.09.2019 - 29.09.2024
2	УТ-00025166	Зеленый горошек 420 гр 1/12 ГОСТ	RU Д-RU.PA02.B.44441/2 2	Испытательная лаборатория Общества с ограниченной ответственностью "Испытательная лаборатория "КОНТРОЛЬ-ТЕСТ"	23.03.2022	23.03.2022 - 22.03.2027
3	УТ-00025166	Зеленый горошек 420 гр 1/12 ГОСТ	RU Д-RU.PA01.B.92318/2 4	Общество с ограниченной ответственностью "Испытательная лаборатория Воронежского Облпотребсоюза"	13.02.2024	13.02.2024 - 13.02.2027
4	УТ-00004391	Сухофрукты	RU Д-UZ.PA01.B.06349/2 4	ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «КОНТРОЛЬ», аттестат аккредитации РОСС RU.32468.04ЛЕГО.ИЛ.009 от 28.09.2023	12.01.2024	12.01.2024 - 10.01.2025
5	УТ-00011304	Фасоль красная 400 гр Золотой выбор 1/12	RU Д-RU.PA06.B.59415/2 2	Испытательная лаборатория «Вега-тест». Аттестат РОСС RU.31578.04ОЛНО.ИЛ23. Срок действия с 31.01.2022 года по 30.01.2025 года	15.09.2022	15.09.2022 - 14.09.2025
6	УТ-00011304	Фасоль красная 400 гр Золотой выбор 1/12	RU Д-RU.PA03.B.47511/2 4	Испытательный центр Общества с ограниченной ответственностью "Испытательный Центр Вектор"	09.04.2024	09.04.2024 - 08.04.2027

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица